

Przasnysz, dnia 3 czerwca 2025r.

IZ.271.8.2025

**Do wszystkich zainteresowanych**

***Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia pn. Remont drogi nr 320603W relacji Dobrzankowo – Leszno – etap II (dalej jako „Postępowanie”).***

### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ nr 1**

Zamawiający – Gmina Przasnysz przekazuje odpowiedzi na pytania do SWZ, które wpłynęły w Postępowaniu:

**Pytanie Nr 1:**

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje gruntami niezbędnymi do wykonania inwestycji.

**Odpowiedź:** tak

**Pytanie Nr 2:**

Zwracamy się do Zamawiającego o potwierdzenie, że posiada niezbędne decyzje i zezwolenia ważne na czas trwania inwestycji.

**Odpowiedź:** tak

**Pytanie Nr 3:**

Prosimy o potwierdzenie, że w wycenie nie należy ujmować kosztów wykonania odcinków próbnych dla żadnej warstwy konstrukcyjnej.

**Odpowiedź:** nie należy

**Pytanie Nr 4:**

Zwracamy się z pytaniem czyją własnością stają się materiały z rozbiórek. Jeżeli Zamawiający jest właścicielem materiałów, prosimy o określenie miejsca i odległości odwozu jaką należy przyjąć do wyceny oferty.

**Odpowiedź:** Materiał z rozbiórki chodnika będzie własnością Zamawiającego, miejsce składowania – Dobrzankowo, plac sąsiadujący z remontowaną drogą.

**Pytanie Nr 5:**

Zwracamy się z pytaniem czyją własnością staje się drewno z wycinki drzew. Jeżeli Zamawiający jest właścicielem materiału, prosimy o określenie miejsca i odległości odwozu jaką należy przyjąć do wyceny oferty.

**Odpowiedź:** Zgodnie z przedmiarem robót usuwane będą zakrzaczenia, wywóz / utylizacja należy do Wykonawcy.

**Pytanie Nr 6:**

Prosimy o potwierdzenie, że na zjazdach przez chodnik Zamawiający dopuszcza wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego kategorii C50/30, a nie C90/3 tak jak podano w opisie technicznym.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego kategorii C50/30.

**Pytanie Nr 7:**

Prosimy o potwierdzenie, że na zjazdach należy wykonać jedynie 6cm wyrównanie mieszanką kruszywa łamanego C50/30 , a nie 20cm tak jak podano w opisie technicznym.

**Odpowiedź:** Należy wykonać wyrównanie podbudowy warstwą 6 cm.

Wójt Gminy Przasnysz  
/-/ Grażyna Wróblewska